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Ahhoz szoktunk, hogy a világ fiai hangerővel szokták kiváltani az igazságot, illetve az ordítozás cégé-
rével próbálják eladni az embereknek a hazugságot. Az igazságnak nem kell felhajtás és hangerő, 
elég a csendes szó. Néha a békés hallgatás is megteszi. A hangoskodás a gyávák és bizonytalanok 
fegyvere. Az Úr Szolgájának nincs szüksége hangerőre, hiszen eleve Ő az Igazság, eleve győztes, 
nem kell az ellenfeleit elriasztani. Az Isten Báránya nem ismeri a durva hang pallosát, mert nem 
győzni, meggyőzni, legyőzni, hanem megmenteni akar. Ellenfelei dühödt „feszítsd meg!”-jeivel szem-
ben nem használ hasonló fegyvert. Jézus nem akar párbajozni, hanem szelídséggel akar mindenkit 
magához szelídíteni. Régi igazság: aki kiabál, annak nincsen igaza. Az igazság és szeretet csendes 
léptekkel jár. 

A halni készülő Jézus a halálból életre keltett Lázár házában. Volt, hogy Márta azért is mérgelődött, 
hogy nővére Jézus lábainál ült, míg ő szolgált, most a drága kenetet hozó Máriát sem leckézteti. Lázár 
feltámasztása Mártát is teljesen átalakítja: „Mit adhatok az Úrnak mindazért, amit nekem adott?”  

Ebben a harmonikus, békességes csapatban olyan Júdás, mint egy fatuskó a szépen szőnyegezett 
tisztaszobában. Első, középső és utolsó gondolata is a pénz körül forog. A háromszáz dénár a har-
minc nagyezüstnek megfelelő összeg, ennyit kap majd árulásáért a főpapoktól. Hányszor hivatkozik a 
világ a szegényekre, hogy pénzsóvárságát kielégítse? Ezerféle alapítvány gyűjt jóindulatú, naiv 
emberektől tekintélyes összegeket, amik soha nem jutnak el a szegényekhez, akikre hivatkoznak! 
Pedig itt vannak velünk ma is. Júdás a szélhámosok „védőszentje” lehetne.  

A gyűlölet elhomályosítja az észt, kiirtja a logikát. Ti eszetlen főpapok! A halott Lázárt feltámasztó 
Jézus a megölt Lázárt nem tudná életre kelteni? Majd az általatok megölt Jézus életre támad, hogy 
összes mesterkedéseteket romba döntse, és a benne hívőknek életet ajándékozzon! 
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